
 

FICHA N° 1 : NÚMEROS ENTEROS 

Al resolver esta serie de ejercicios intenta hacerlo sin usar calculadora 

1) 3 – 2·(2 · 3 – 2 · 4) = 

A) -29 

B) -15 

C) -2 

D)  2 

E)  7 

2) [-3 + (-5) · 6] : (-3) = 

A) -16 

B) -11 

C)  9 

D) 11 

E) 16 

3) -2 · {3 |−4 − 1| – |−2|} = 

A) -34 

B) -26 

C) -19 

D)  26 

E)  34 

4) La diferencia entre 6 y -2(-3 – 5), en ese orden, es 

A) -64 

B)  5 

C) -10 

D)  0 

E)  2 

5) Si r y s son dos números impares consecutivos tales que r < s, entonces r – s es: 

A)  2 

B)  1 

C) -1 

D) -2 

E) No se puede determinar 

 


